
SITUAŢIA DOSARELOR ÎNREGISTRATE LA INSTANŢELE 
JUDECĂTOREŞTI ÎN ANUL 2008

În  anul  2008,  pe  rolul  instanţelor  de  judecată  la  nivelul  judeţului  Ialomiţa,  în  care  Comisia 
judeţeană  pentru  stabilirea  dreptului  de  proprietate  asupra  terenurilor  Ialomiţa  este  parte  au  fost 
înregistrate un număr de 250 dosare civile noi, din care:

32 dosare având ca obiect reconstituire drept de proprietate;
47 dosare având ca obiect constatarea nulităţii absolute a unor titluri de proprietate, din care 2 
cereri au fost formulate de Primarul comunei Sineşti, iar 1 cerere a fost formulată de Primarul 
comunei Coşereni;
67 dosare având ca obiect modificarea unor titluri de proprietate;
29 dosare având ca obiect punerea în posesie;
3 dosare având ca obiect emiterea unor titluri de proprietate;
7 dosare având ca obiect partaj succesoral;
51 dosare având ca obiect obligaţia de a face;
5 dosar având ca obiect acţiune în constatarea unui drept de proprietate;
2 dosare având ca obiect contestaţie în anulare a unor hotărâri ale instanţelor de fond.
3 dosare având ca obiect revizuirea unor hotărâri ale instanţelor de fond;
1 dosar având ca obiect repunere în termen pe Legea nr. 247/2005.
1 dosar având ca obiect revizuire recurs;
2 dosare având ca obiect contestaţie în anulare împotriva unor decizii pronunţate în recurs.

Referitor  la  cererile  introduse  împotriva  A.D.S.  de  către  Prefectul  judeţului  Ialomiţa,  facem 
precizarea că:

 într-unul dintre dosare a fost formulat recurs împotriva sentinţei prin care a fost respinsă cererea 
noastră (pentru terenurile situate pe raza comunei Stelnica), fiind stabilit de către Înalta Curte de 
Casaţie şi Justiţie ca termen de judecată data de 30.01.2009;

 Pentru terenurile situate pe raza comunei Borduşani, Curtea de Apel  Bucureşti a respins cererea 
noastră urmând ca după comunicarea soluţiei, comisia judeţeană să decidă dacă se va formula 
recurs.

 în dosarul aflat pe rolul Judecătoriei Feteşti a fost suspendată cauza pentru soluţionarea excepţiei 
de nelegalitate a H.G. nr.  1063/2002, de către Curtea de Apel Bucureşti (pentru terenurile situate 
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pe raza comunelor  Giurgeni-Vlădeni),  excepţia de nelegalitate  fiind respinsă urmând ca după 
comunicarea soluţiei, comisia judeţeană să decidă dacă se va formula recurs.

Menţionăm că se află în continuare, pe rolul instanţelor de judecată, dosarele înregistrate în anul 
2007, judecându-se căile de atac formulate de părţi.

Funcţionarii publici care reprezintă Comisia judeţeană Ialomiţa în faţa instanţelor judecătoreşti:

Oprea Cătălin-Vasilică – Consilier juridic

Munteanu Cristinel – Consilier juridic

Anghel Claudiu – Consilier juridic
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